



Для немедленной публикации: 28.04.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

## **ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ ИСТОРИЧЕСКИ ЗНАЧИМОГО ФИНАНСИРОВАНИЯ ОТ ШТАТА ШКОЛАМ В ЙОНКЕРСЕ**

***Бюджет на 2023 финансовый год обеспечивает беспрецедентную  
поддержку ученикам и учителям***

***Исторически значимая программа предусматривает выделение 31,5 млрд  
долларов США на оказание общей помощи школам по всему штату в 2023  
учебном году, что представляет собой максимальный уровень в штате  
за всю историю.***

***360,1 млрд долларов — рекордная сумма на поддержку школ города  
Йонкерс в 2022-2023 учебном году***

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о выделении штатом школам Йонкерса исторически значимого финансирования на 2022-2023 учебный год. Данная мера поддержки является частью [беспрецедентных инвестиций](#) губернатора Хокул в образование, заложенных в бюджет штата на 2023 финансовый год. Инвестиции предусматривают рост финансирования школам по всему штату на 2,1 млрд долларов, включая увеличение размера Программы субсидий на образование (Foundation Aid) на 1,5 млрд долларов, а также выделение дополнительных 125 млн долларов на финансирование дошкольных учреждений для детей четырехлетнего возраста. Кроме того, в бюджете заложено 100 млн долларов встречного финансирования на академическую поддержку и поддержку психического здоровья студентов и преподавателей

«В бюджете штата на 2023 финансовый год предусмотрены исторические инвестиции, которые изменят жизнь людей к лучшему сейчас и на долгие годы вперед, включая рекордные инвестиции в наши государственные школы — самые значительные в истории штата, — **заявила губернатор Хокул.** — Пандемия COVID-19 стала невообразимым испытанием для наших учителей и учеников, но они справились с этой задачей. Теперь наша обязанность — обеспечить им поддержку, чтобы они могли вернуться к нормальной жизни, восстановиться и добиваться успехов, и я благодарю лидера большинства Стюарт-Казинс (Stewart-Cousins) за сотрудничество в разработке этого бюджета, который раскроет всю мощь системы образования штата Нью-Йорк».

**Лидер большинства в Сенате Андреа Стюарт-Казинс (Andrea Stewart-Cousins) отметила:** «Я горжусь тем, что мы продолжаем развивать направления работы по полному финансированию наших школ, которыми я помогала руководить в течение последних лет, чтобы, независимо от почтового индекса или школьного округа своего проживания, каждый ученик штата Нью-Йорк имел доступ к высококачественному образованию. В прошлом бюджете было важно утвердить это финансирование вместе с губернатором Хокул, председателем Сената по вопросам образования Шелли Майер (Shelly Mayer), демократическим большинством Сената и нашими партнерами в Ассамблее. Работая вместе, мы смогли добиться исторического уровня финансирования для наших учеников в Йонкерсе и по всему штату Нью-Йорк. Эти знаковые инвестиции в учащихся от детского сада до колледжа обеспечат штату Нью-Йорк светлое будущее».

В бюджете штата на 2023 финансовый год заложено финансирование в размере 360,1 млрд долларов на поддержку школ города Йонкерс в 2022-2023 учебном году, что на 25,5 млн долларов (7,6 %) больше, чем в прошлом учебном году. Сюда входит помощь по Программе субсидий на образование в размере 246,7 млн долларов в 2022-23 учебном году с учетом ежегодного роста в 12,7 млн долларов (5,4 %). Школьный район г. Йонкерс также получит 19,6 млн долларов в виде субсидий на терминалы видеолотереи (VLT), а также еще 12 млн долларов из бюджета Департамента образования штата (SED).

В бюджете предусмотрено увеличение помощи школам (School Aid) в регионе Среднего Гудзона (Mid-Hudson) на 358,7 млн долларов (13,0 %), включая увеличение по Программе субсидий на образование на сумму 267,3 млн долларов США (15,0 %). Это увеличение в основном обусловлено вторым годом трехлетнего поэтапного внедрения полного финансирования по формуле Программы субсидий на образование.

Инвестиции в образование в бюджете штата на 2023 финансовый год включают:

### **Рекордное финансирование образования**

Бюджет штата — это отражение неизменного обязательства губернатора Хокул повышать уровень образования, обеспечивая дополнительное финансирование и услуги, удовлетворяющие нуждам студентов, учителей и школ во время пандемии. В бюджете заложено направление 31,5 млрд долларов США на оказание общей помощи школам в 2023 учебном году, что представляет собой максимальный уровень в штате за всю историю. Инвестиции увеличились на 2,1 млрд долларов США (7,2 %) по сравнению с 2022 учебным годом, включая увеличение Программы субсидий на образование на 1,5 млрд долларов США (7,7 %) в рамках второго года трехлетнего обязательства губернатора Хокул по полному финансированию субсидий школьным округам.

### **Всеобщее дошкольное образование**

Принятый бюджет увеличивает размер финансирования штатом

высококачественного дошкольного образования на 125 млн долларов США (13 %) — до 1,1 млрд долларов США в год. С такими средствами школьные округа смогут обеспечивать доступ к высококачественным дошкольным учреждениям дневного пребывания по всему штату для ок. 17 500 четырехлетних детей.

### **Академическая поддержка и поддержка психического здоровья**

В бюджете штата на ближайшие два года запланированы встречные фонды в размере 100 млн долларов США на финансирование школьных округов и комитетов по сотрудничеству в области образовательных услуг (BOCES), где есть максимальная необходимость решать проблему благополучия и отставания студентов в учебе в связи с травмой, вызванной пандемией COVID-19. Сюда также входит финансирование групп продленного дня, учебных программ, программ внеклассной работы, оплата труда профессионалов в области психического здоровья и других инициатив, определяемых на местах.

### **Наем и удержание учителей на рабочих местах**

Бюджетом предусматривается финансирование новых инициатив по увеличению педагогического состава, а также расширения возможностей для того, чтобы профессионалы из других областей знаний переквалифицировались в учителей.

В бюджете создана программа проживания учителей в штате, нацеленная на скорейшее привлечение большего числа педагогов в школы и предоставление большей поддержки и возможностей обучения при смене профессии. Штат также расширяет альтернативные программы сертификации учителей, такие как New York City Teaching Collaborative, чтобы повысить привлекательность и простоту получения профессии учителя для специалистов других профессий. Начинающие учителя будут стажироваться в школьных округах с повышенным спросом, одновременно получая степень магистра в своей области.

В бюджет включены инициативы по повышению квалификации имеющихся вспомогательных специалистов и ассистентов. В школах штата Нью-Йорк работает более 100 тыс специалистов со средним профессиональным образованием и помощников учителей, и это число быстро растет. Бюджетом предусмотрены гранты на получение профессии учителя для специалистов со средним профессиональным образованием, продолжающих свою деятельность в школьных округах. Школьные округа должны будут обеспечить кандидатов профессиональными наставниками.

Для расширения кадровой работы и сокращения дефицита учителей бюджетом временно отменяется ограничение по размеру дохода для определенных категорий пенсионеров. В штате Нью-Йорк 169 тыс учителей на пенсии, многие из которых были бы рады вернуться к преподаванию, если будут отменены текущие ограничения по пенсионным выплатам. У некоторых из них такие ограничения до 35 тыс долларов США уже отменены, что стимулирует учителей и других работников снова вернуться в профессию.

## **Образование в области экологии**

Для улучшения качества воздуха для жителей Нью-Йорка школьного возраста бюджет штата требует, чтобы к 2027 году все закупаемые новые школьные автобусы имели нулевой уровень выбросов, а к 2035 году — все школьные автобусы на дорогах. Бюджет штата предусматривает выделение 500 млн долларов США на осуществление Закона об экологических обязательствах (Environmental Bond Act) для поддержки школьных районов в покупке автобусов с нулевым уровнем выбросов и соответствующей зарядной инфраструктуры, включая зарядные станции. Кроме того, бюджет разрешает школьным округам в течение 12 лет арендовать или финансировать автобусы с нулевыми выбросами, что более чем в два раза превышает текущие пятилетние ограничения на дизельные автобусы, помогая округам достичь этой цели, и обеспечивает субсидирование автобусов с нулевыми выбросами и связанной с ними зарядной инфраструктуры.

Бюджет будет основываться на приверженности губернатора Хокул обеспечению экологической устойчивости школ Нью-Йорка. Инициатива по организации «чистых зеленых школ» (Clean Green Schools), предусмотренная Законом об экологических обязательствах по обеспечению населения чистой водой, чистым воздухом и экологически чистыми рабочими местами (Clean Water, Clean Air and Green Jobs Environmental Bond Act), окажет содействие более чем 1000 государственных школ в пользу почти 1 млн учащихся. Программа приведет к значительной модернизации инфраструктуры, включая геотермальную систему теплоснабжения и охлаждения, солнечные батареи, зеленые крыши и системы вентиляции и повышения качества воздуха в помещениях. Эта важная программа не только поддержит экономику штата, но и будет способствовать реализации принципов климатической справедливости благодаря использованию чистой энергии и созданию более здоровой учебной среды в малообеспеченных государственных школах.

**Сенатор штата Шелли Б. Майер:** «Я очень рада, что наш бюджет выполнит давнее обязательство штата полностью финансировать Программу субсидий на образование. Когда мы сказали, что будем финансировать все школы, независимо от места жительства детей, мы имели в виду именно это. Выражаю благодарность губернатору Кэти Хокул за постоянное внимание к вопросам общественного образования и лидеру большинства Стюарт-Казинс за то, что она настояла на выполнении данного обязательства».

###

Другие новости см. на веб-сайте [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)